

## Manj denarja za varstvo vozačev

Občina Žiri je v proračunu za prihodnje leto sredstva za varstvo vozačev na šoli zmanjšala za skoraj dvajset tisoč evrov, zato šola svetnike poziva, naj o tem ponovno razmislijo.

MATEJA RANT

Žiri – Občinske svetnike je že pred časom zbadlo v oči, da občina za varstvo vozačev šoli namenja kar 48 tisoč evrov, zato so na eni od preteklih sej sprejeli sklep, da občinska uprava preveri, kako šola porablja ta sredstva, obenem pa naj se opravi tudi analiza, koliko za to namenijo sosednje občine. Na podlagi tega so sredstva za varstvo vozačev znižali na 30 tisoč evrov. V šoli se z znižanja

koliko v teh občinah na leto namenijo za varstvo vozačev. Izkazalo se je, da žirovska občina za to namenja nekajkrat več sredstev kot vse sosednje občine, čeprav v njihovi šoli v varstvo vozačev vključenih najmanj učencev. »Tudi po znižanju sredstev na trideset tisoč evrov bi za varstvo vozačev še vedno namenili daleč največji znesek na učence v primerjavi s sosednjimi občinami,« je poudaril župan, ki je ob tem tudi ostro zavrnil nekatera namigova-

Svetnica Maja Justin Jerman, ki je tudi članica sveta šole, je predlagala vzpostavitev dialoga z vodstvom šole, da bi ugotovili, koliko sredstev zadostuje, da učenci v času, ko čakajo prevoz, ne bi bili prepuščeni čisti in bi bilo zanje ustrezno poskrbljeno.

njem sredstev ne strinjajo, saj kot pravijo, otroci sodijo med najranjlivejše skupine ter potrebujejo posebno skrb in v času odraščanja tudi nadzor, zato si želijo, da bi občina o zmanjšanju sredstev ponovno premislila.

Občina je s tem na zadnji seji seznanila tudi svetnike. Kot je pojasnil župan Franci Kranjc, so iz petih sosednjih občin pridobili podatke,

nja, da naj bi ukinjali varstvo vozačev. Svetniki so večinoma podprli racionalizacijo sredstev na tem področju, obenem pa so se strinjali, da pri otrocih ne bi smeli varčevati. Župans izželi, da bi v času javne obravnave proračuna tudi v dogovoru s šolo prišli do konkretnega predloga, kolikšen znesek za varstvo vozačev bi bil ob optimizaciji stroškov še ustrezen.

### Aleš Kalan ostaja direktor Javnega zavoda Sotočje

Medvode – Medvoški občinski svetniki so dali soglasno podporo Alešu Kalanu za direktorja Javnega zavoda Sotočje Medvode za mandatno obdobje petih let. Do roka za oddajo prijavi je prispele ena popolna prijava, in sicer že omenjenega Kalana, ki je zavod vodil že doslej.

### Uredili ograjo

Kamnik – Na pešpoti na kamniške Žale so uredili novo ograjo. Kot so sporočili s kamniške občinske uprave, je bila stara dotrajana in uničena, zato so se tudi zaradi varnosti odločili za montažo nove.

**Za veliko mizarstvo delavnico v Čajni (Nötsch im Gailtal, A 9611) isčemo:**

#### MIZARJE (M/Ž)

za izdelavo visokokakovostnih akustičnih sten in vrat za prireditvene dvorane

#### ELEKTRIČARJE (M/Ž)

za vzdrževalna dela, odpravljanje napak ter optimizacijo proizvodnih naprav in napeljave v delavnici

Če imate strokovno izobrazbo in izkušnje na svojem področju, se obnite na Janeza Grlica na telefonsko številko 0043 67 604 601 702.

Veselim se vašega klica.

# Najprej sanacija v Goričanah

Po prejemu denarne pomoči države za sanacijo po poplavah v Medvodah začenjajo dela na cesti v Goričanah, sledila bo sanacija podvoza pod železniško progo.

MAJA BERTONČI

Medvode – Občina Medvode začenja težko pričakovano sanacijo ceste na območju kopaljšča v Goričanah, ki je bila močno poškodovana v času avgustovskih poplav. Reka Sora je odnesla avtobusno postajališče in polovico cestišča ter poškodovala tudi drugo infrastrukturo na tem območju. Po prejemu denarne pomoči države za sanacijo po poplavah so takoj pristopili k podpisu pogodbe in uvedbi izvajalca v delo.

»V sklopu sanacije bo izvajalec v prvi fazi uredil vso komunalno ter telekomunikacijsko infrastrukturo, ki poteka v samem vozišču. Nato bo vgradil tamponsko

Reka Sora je odnesla avtobusno postajališče in polovico cestišča ter poškodovala tudi drugo infrastrukturo na tem območju.

podlago ter na novo položil robnike na območju, kjer sta bila avtobusno postajališče ter hodnik za pešce. Sledi asfaltiranje postajališča, hodnika za pešce ter vozišča. S tem želimo čim prej sprostiti promet brez polovične zapore, ki je vzpostavljena že od 4. avgusta. Vzporedno



Augustovske poplave so na cesti na območju kopaljšča v Goričanah povzročile veliko škodo, ki jo bodo zdaj sanirali. / Foto: Peter Košenin

s sanacijo cestišča bomo sanirali tudi brežino. Predviden je nov betonski oporni zid. Sama brežina se bo dodatno zavarovala s kamnito zložbo, ki bo preprečevala erodiranje brežine ob možnih novih višjih vodostajih reke Sore,« so sporočili z Občine Medvode.

Na podlagi zbiranja ponudb bo dela izvedlo podjetje Komunalne gradnje, njihova vrednost bo preseгла tristo tisoč evrov. Če bodo

vremenske razmere dopuščale, bodo končna še letos. V času gradnje bo veljala polovična zavora, promet bo urejen s semaforji. Vteku in pripravi so tudi drugi projekti sanacije po poplavah. Napovedujejo, da bodo še v tem mesecu začeli sanacijo podvoza pod železniško progo v Goričanah.

Župan Medvod Nejc Smole je pojasnil, da je Občina Medvode od države prejela povračilo za intervencijske

stroške avgustovskih poplav v višini 663 tisoč evrov, kot tudi predplačilo za sanacijo škode v višini dobrih pet milijonov evrov, kar predstavlja slabo polovico popisane škode na občinski javni infrastrukturi. »Upamo, da to niso vsa sredstva, ki jih bomo dobili od države. Najmanj v letu in pol moramo pripraviti projekte, potem pa lahko zaprosimo za nadaljnja sredstva,« je dodal župan.

## Razprava o zimski službi

Vodiški občinski svet je obravnaval poročilo nadzornega odbora o porabi proračunskih sredstev za zimsko vzdrževanje občinskih cest v pretekli sezoni.

ANA JAGODIČ DOŽAN

Vodice – Nadzorni odbor (NO) Občine Vodice je ugotovil, da je bilo njeno delovanje v povezavi z izvajanjem zimskih služb v sezoni 2022/23 nepravilno in nesmotno. Kot je zapisal v poročilu o opravljenem nadzoru, pri katerem se je osredotočil na namenskost in smotnost porabe proračunskih sredstev, občina ni zagotovila ustreznega nadzora nad izvajanjem pogodbe, saj je izvajalec v vseh obračunskih obdobjih prekoratil pogodbeno določene količine na skupaj 16 postavkah iz popisa del. Z izvajalcem ni sklenila aneksa k pogodbi, s katerim bi naročila izvedbo večjih količin, poleg tega je plačala gradbena dela, ki jih je opravil v drugem časovnem obdobju, na podlagi

druge pogodbe in niso povezana z izvajanjem zimskega vzdrževanja cest, s čimer je bil občinski proračun po navedah odbora oškodovan za nekaj manj kot 8800 evrov. Pri zadnji ugotovitvi gre za dela, ki jih je izvajalec opravil v okviru predhodnega izvajanja zimskih služb in za katera je izdal dobropis. NO je občini priporočil, naj uvede postopek za vračilo navedenih sredstev in v prihodnje ravna v skladu z določili vsakokratnega odloka o proračunu. Priporočila je podal tudi za odpravo drugih ugotovljenih pomanjkljivosti in nepravilnosti.

Župan Aco Franc Šuštar je na seji občinskega sveta poudaril, da obsega del ni mogoče vnaprej predvideti ter da je bilo plačano, kar je bilo naročeno in izvedeno. »Pogodba ni bila prekoračena,«

je dejal. Namestnica predsednika NO Mojca Ločniškar je potrdila, da pogodbeno vrednost kot celota ni bila prekoračena. »Ni pa bila pogodba po mnenju NO pravilno izvršena,« je opozorila.

Občinske svetnike in svetnice je poleg dodatnih pojasnil zanimalo, kako bo občina ukrepala. Med drugim je bil izražen tudi predlog, da se vzdrževanje cest uredi s podelitvijo koncesije in da naj NO ugotovitve posreduje računskemu sodišču. Predsednik odbora Marko Bošnjak je pojasnil, da to narokuje že poslovnik NO, če je ugotovljena hujša kršitev predpisov, s tem da ni definirano, niti v poslovniku niti v občinskem statutu, kaj je hujša nepravilnost. Odločitev o nadaljnjem ravnanju so svetniki prepuščili članom NO, obenem je bila dana pobuda,

naj v prihodnje ustrezno dopolnijo poslovnik.

Predsednik NO je po seji na naše vprašanje glede nadaljnega ukrepanja odgovoril, da bo odbor ravnal v skladu s poslovnikom ter dodal, da se za hujšo kršitev šteje vsako nepravilno poslovanje, če je nadzorovana oseba poslovala v nasprotju s predpisi, proračunom in z drugimi akti (s pogodbo, kolektivno pogodbo ter z drugimi splošnimi in posamičnimi akti), ki bi jih morala upoštevati pri svojem poslovanju.

Občina Vodice bo po besedah župana upoštevala priporočila in NO obvestila o načinu upoštevanja. Ob tem je pojasnil, da upoštevanje določenih priporočil še preverja na pristojnih ministrstvih, občina pa je že sprožila postopek za zahtevek za vračilo sredstev.